XI.

XIl.

B TpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe AC otmetunu Touky D. Okazanocs, 4To
AB=BD w £ABD =+ ACB.
BepHo nu yTBEepxaeHne? B

37) TpeyronbHuk ABC — paBHo6efpeHHbiIi.

38) Ecnm £« DBC =60°, 10 £ ABD =15°.

39) Ecnv £ BCD =40°, to CD>BD .
40) BD=VAD-AC

BepHo nu yTBepxaeHve?

41) Ecnn cpegHee apudmeTnyeckoe uncen a, 2a v 3 pasHo 5, 1o a = 3.

42)Mpsmass X =-2 SBMSETCS OCbl CUMMETPUU rpaduka  YHKLUM
y=|x|+|x+4]|.

43) MHorouneH x3-2x%+ x -2 MoxHO pPasnoXuTb Ha ABa MHOXUTENS, OOUH

13 KOTOPbIX paBeH P

44) Ecnu nonoxwtensHoe umcno A coctasnsier 20% oT uucrna A2,
T0 A=4.

BepHo nn ytBEpXaeHne?

45) Abcumcca BepLunHbl napabonbl y = 3x 2_2x+1 GonbLue —1-.

2
46) MHOXeCTBO Tex d, MpU KOTOPbIX YpaBHEHWe x%+8x+5=a umeer
peluenns, — 7o nyd [-11; + o).

47) Napabonbl ¥ =x%+2x-1 n y=-Xx2+2x+1 CAMMETPUUHBI OTHOCH-
TenbHO Hayana koopavHar.

48) Ecnn oba kopHS ypaBHeHus x*

pasHyHo YETHOCTb.

-ax+30=0 uensble, TO OHN UMelOT

Bpewms, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 MuHym!

HEHIYDY» - L

BbINMYCKHUKaM N

TecT roTOBHOCTU K NPOAOMKEeHUI0 06pa3oBaHus

9-11 Knacc

Bam npeanaraetca 48 Bonpocos, no6ou
M3  KOTOpbIX [OMyckaeT nub  ABa
BO3MOXHbIX = OoTBeTa: «[a» wunu «Het».
Kpome Toro, Bbl moxete paTtb otBeT «He
3Hato». Oteetbl «[a» wunu «Het» Bbl
yKasbiBaeTe, oTMevasi KpeCTUKOM COOTBET-
cTBylouwlee none B tabnuue oteeToB. [pu
otBeTe «He 3Haio» Bbi ocTtaensiete oba
nons Ans 3Toro Bonpoca nycrbimMu.

BHuMaHue: 3a BepHbit oTBET «[a» unu
«Het» ©6ypet Hauucnatbca 3 Ganna, 3a
HeBepHbI oTBeT «[da» unu «Het» Oyner
cCHuMaTbcsa 2 Ganna, a orseT «He 3Haw»
oueHuBaetca B 0 6Gannos. lMoatomy He
cneayeTt yragbiBaTb OTBEThI: OTBeYaunTe
«Oa» unn «HeTt» Tonbko Toraa, korga Bebi
yBepeHbl B OTBETE.

2013

O6paszey Tabnuubl OTBETOB

Tak 6yaer BbIrManeTb Yactb
Tabnuupbl OTBETOB, €CN BbIGpaHbI
cnegylowme OTBeThl Ha BOMPOCh!:

1 — «pa»,
2 — «He 3Haw»,
3 — «HEeT», ...

Hembas OTBETbI
oTMevaTtb ¢ e Yol

nea

nons AA D D
B O4HOM

KonoHke! ionds D D

l.  BepHo nu yTBepxaeHune?

1) 0,08:0,02=0,4

2) [2-V7|+[3-V7|=1

3) £2:3° 4 4) 21-8+5 -(4++5) =11

6 .92 ]

Il.  BepHo nu yTBEpxaeHune?

5) HavmeHblLee cocTaBHOE HEYEeTHoe Yncno — 31o 15.

6) Yuncno, okaHYMBAIOLLEECS Ha TPU HYNs, AennUTCs Ha 8.

7) Konn4ecTBO TpexaHauHbIX YMCen, Y KOTOPbIX NepBas U nocnegHss uvd-

pbl oavHakossbl, pasHo 90.

8) CyluecTByOT ABa NOCNefoBaTeNbHbIX HaTypasnbHbIX Yucna, npousseae-

HWe KOTopbix pasHo 2013.



VI.

BepHo nu Toxaectso?
2
9) (2ab~302 ) =4a?b? -12abc+9¢*

3 =12

10) L7 WO Ny npu a>0
a3 .48
8, 8 ty Blle0,. &
11)x+x—3_[x+x)(x +x2 4J

12) (a+b)a+c)+(b+a)b+c)+(cra)c+b)=(a+b+c)+ab+bc+ac

W3 ropopa N co ckopocTbio a kM/M Bbiexan aBTobyc, a Yepes Yac Benea 3a HUM
CO CKOPOCTbIO b KM/4 Bblexan asTomMo6uns (b > a). BepHo nu yTBepxaeHne?

13) Ecnmn aBTo6YyC npoexan 285 km 3a 5 4acos, 70 @ =59 .

14) Yepes Tpu uaca nocne Bblesga asTobyca paccTosiHve Mexay HUM U
aBTOMO6Unem Gyaet |3a -2b ] i

15) Ecrm b =1,2a, To aBTOMOBWIL [OTOHNT aBTODYC 3a 6 Yacos.

16) PaccTosiHne B kunometpax ot ropoga N o MecTa, rae asTomMoBuns

)
AOTOHMT aBTOBYC, paBHO @ +-%— .
-a

BepHo nu yTBepxaeHne?

17) Yucno -8 sBRSETCA KOPHEM ypaBHEHUs] 2X + 3 = 3x_£2

18) Yucno 1 nexuT Mexay KOpHSIMU ypaBHEHUS 8x?+B5x~B=1.
19) Ecnn  paccTosHue Meay KOPHAMW ypaBHeHus |x]= b pasHo 6,
10 b=3.

20) Ecrim obe uactv ypasHeHust |x— 4| =X-6 BO3BECTM B KBagpar, TO
NoNy4MTCS YypaBHEHWE C TaKUMU XKe KOPHAMU.

BepHo nu yTBepxaeHune?

2x -1

21) HepaBeHcTBO > 2 BbINOMHEHO NpU BCEX X = 1.

22) CywectByeT x > -%, Ana KoToporo -2 x—1> 0.

VILI.

VIIL

23) MHOXeCTBOM  pelwieHuid  HepaBeHcTBa  (5x-2)(7x+3)y/1-3x <0

ABNAETCA OTPE30K [—g 1j|

73

24) Ecrm x>0, 10 /3 +327—x + 4625 x <10.

Ha KOOPAMHATHO MIOCKOCTH OTMEYeHbI TOUKM A(0;0), B(1;7) n C(6;2).
BepHo nu yTBepxaeHune?

25) MNpsimas AC 3apaetcs ypasHeHvem  =3Xx.

26) Cepepvna otpeska BC nexwuT Ha npsiMon y = x +1.
27) TpeyronbHuk ABC — pasHobeapeHHbilii.

28) Mnowagpe TpeyronsHuka ABC pasHa 18.

BepHo nu yTBepxaeHune?

29) Cymma yrioB Tpex NSTWYrOfNbHUKOB paBHa CyMMe YINOB MNATM Tpe-
YrONbHWUKOB.

30) Ecrm B napannenorpamme ABCD puaronans AC penwt yron BAD
nononam, To 3TOT Naparsenorpamm ABNAeTcs pOMGOM.

31) CywecTByeT TpeyrofbHWK, y KOTOPOrO ofHa U3 CTOpPoH paBHa 10, a
paauyc OnMCaHHOW OKPY)XHOCTW paBeH 4.

32) B 4eTblpexyrornbHUKe HaNpoTMB HaMBOMbLUEro yrna NexwT Haubonblas
AnaroHarnb.

Mpachuk hyHKUMM Y = f(Xx) cocTouT u3
aByx nyyen BA v CD v pyrv napa6onsi 4
Buaa y=x%+bx+c, coeanHsiowei 11- T

Toukn B(0;-2) u C(1;1) (cm. pucy- ——iNol 71 5
HOK). BepHo nu yTBepaeHune? 2 D

=Y

33) YpaBHeHue f(x) :g MMeeT [1Ba KOPHSI.
34) f(-5)+ f(9)<0
35) BepiumHa napabonsl y = x%+bx+c nmeer KoopauHatbl (—1;-3).

36) Abcumcca Touku nepecedenmsi npambix AB u CD meHbwe —2.
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